

30 октября 2018 года учащиеся 5 «Б» класса совершили поездку по местам боевой славы Белореченского района. Выездной классный час был приурочен к 75-й годовщине освобождения Кубани от немецко-фашистских захватчиков.

Вместе с экскурсоводом Белореченского краеведческого музея Фроловой Марией Сергеевной, учащиеся посетили мемориалы Памяти и Славы в станице Пшехской и хуторе Ивановском. Ребята с огромным интересом знакомились со страницами военной истории нашего района, с замиранием сердца слушали о подвигах наших земляков-белореченцев, которые в самые трудные времена, даже расставаясь с жизнью, верили в Победу.

И, сколько бы не прошло времени слово Победа, всегда будут писать с большой буквы. А задача юного поколения – сохранить память об этих событиях и передать будущим поколениям.







В мае 1942 года
в село им. Сталина Пятигорского
района погнали 248 казаков
180 голландского рода
1-го казачьего полка
в составе 2-го полка
и в настоящее время
находятся в составе
1-го казачьего полка
в селе им. Сталина
Пятигорского района